MATEMATİK – Toplama , Çıkarma - 2

1 .
Dört basamakı en küçük doğal sayı ile üç basamaklı en büyük doğal sayının toplamının cevabı için aşağıdakilerden hangisi doğru olur? 


A) Tek doğal sayılar kümesinin elemanı olur.


A) Çift doğal sayılar kümesinin elemanı olur.


C) Dört basamaklı en büyük doğal sayı olur.


D) Üç bölüklü doğal sayı olur.

2 .
Aşağıda okunuşları verilen sayılardan hangisinin birler basamağındaki rakamın sayı değeri diğerlerinden büyüktür?


A) Bin yedi yüz seksen dokuz.

B) Üç bin dört yüz on dokuz.


C) Yedi bin kırk altı.


D) Beş bin iki yüz yetmiş iki.

3 .
1'den yüze kadar olan sayıları yazarken 9 rakamını kaç kez kullanırız?


A) 24


B) 20


C) 15


D) 10

4 .
7329 sayısında, sayı değeri en küçük rakam ile basamak değeri en küçük rakamın yerleri değiştirilirse aşağıdaki sayılardan hangisi oluşur?


A) 9327

B) 9237

C) 7392

D) 7239

5 .
413  +  73  + A =  işleminin 625'e eşit olması için "A" sayısı kaç olmalıdır?


A) 56


B) 78


C) 102


D) 137 

6 .
4 a 5 3


   8 b 2


+    9 a 


5 4 8 0



A) 8


B) 6


C) 5


D) 9

7 .
26072 + 14582 + 8715 = işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?


A) 47629

B) 42269

C) 49369

D) 49636

8 .
Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu diğerlerinden azdır?


A) 27 + 19 + 12 + 5



B) 31 + 26 + 7


C) 43 + 12 + 10



D) 49 + 21 + 1

9 .
Aşağıdaki işlemlerden hangisi doğrudur?


A) 15 + 100 + 22 = 117


B) 134 + 2 + 11 = 147


C) 51 + 111 + 7 = 153


D) 96 + 4 + 31 = 148

10.
Aşağıdakilerden hangisi 60430 sayısının doğru çözümlenmiş şeklidir?


A) ( 6 x 1000 ) + ( 4 x 100 ) + ( 3 x 1 )
B) ( 6 x 10000 ) + ( 4 x 1000 ) + (3 x 100 )


C) ( 6 x 10000 ) + ( 4 x 100 ) + (3 x 10)
D) ( 6 x 1000 ) + ( 4 x 100 ) + ( 3 x 10 ) 

11.
72534 sayısında 2 rakamının basamak değeri ile 4 rakamının basamak değeri toplamı kaçtır?


A) 24


B) 224


C) 244


D) 2004

12.
"A, B, C" birbirinden farklı birer doğal sayı olmak üzere, A + B = C işlemine göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


a) A + B > C

B) C > A

C) B < C

D) A – B < C


13.
İki terimli bir toplama işleminde toplam 528'dir. terimlerden birine 36 ekleyip, diğerinden 27 çıkarılırsa yeni toplam kaç olur?


A) 537


B) 542


C) 573


D) 591

14.


7 a b



       +  3 b 2




        1 1 b 0











A) 9


B) 12


C) 17


D) 18

15.
"7 – 6 – 0 – 9" rakamlarıyla yazılabilecek  dört basamaklı en büyük sayı ile en küçük sayı arasındaki fark kaçtır?


A) 3681

B) 3781

C) 3689

D) 3791

16.
Okulumuzdaki kız öğrencilerin sayısı 427'dir. Erkek öğrencilerin sayısı kız öğrencilerin sayısından 38 fazla olduğuna göre, okulumuzun öğrenci sayısı kaçtır?


A) 982


B) 892


C) 465


D) 854 


17.
Bir çıkarma işleminde eksilen ile çıkanın toplamı 456'dır. fark ise 302'dir. Eksilen kaçtır?


A) 763


B) 319


C) 374


D) 379

18.
Bir çıkarma işleminde eksilen ile farkın toplamı 568'dir. Çıkan 212 olduğuna göre fark kaçtır?


A) 390


B) 780


C) 178


D) 106

19.
" 3 – 7 – 0 – 5 " rakamları ile yazılabilen en büyük ve en küçük üç basamaklı sayıların farkı kaçtır?


A) 400


B) 718


C) 448


D) 1058

20.
A B  - B A = 3 (  işleminde, ( yerine kaç yazılmalıdır?


A) 9


B) 6


C) 5


C) 18

21.
  A B C


- C B A  


  ( 9  (


A) 3


B) 9


C) 18


D) 81 


22.
108 + 142  >         + 105  
eşitsizliğinde, "       " yerine gelebilecek en büyük doğal sayı kaçtır?



A) 145


B) 144


C) 143


D) 146
Yandaki toplama işleminde "a" ve "b" birer rakam olduğuna göre, "a + b" işleminin sonucu kaçtır?





Yandaki toplama işleminde, "a" ve "b" farklı birer rakam olduğuna göre, "a + b" nin değeri kaçtır?





Yandaki çıkarma işleminde  "( + ( = ?" 








